

ROMANIA
JUDETUL CARAS-SEVERIN
COMUNA OBREJA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
din 26.11.2018

Conform Dispoziției Primarului nr. 160/16.11.2018 și a Convocatorului, Primarul comunei Obreja a convocat ședința ordinară din data de 26.11.2018, ora 12:00, în sala de ședințe a consiliului local, la ședință fiind prezenți un nr. de 13 consilieri din numărul total de 13 consilieri în funcție.

Primarul comunei Obreja, Peia Ion, roagă președintele de ședință să dea citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a Procesului verbal de la ședința anterioară;
2. Proiect de hotărâre privind valorile impozabile, impozitele și taxele locale, și taxele locale speciale pentru anul fiscal 2019
Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
3. Proiect de hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Banatul Cărășan"
Inițiator proiect: viceprimar Gheorghévici Nicolae Alin
4. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului în vederea constituirii dreptului de acces a SC RCS&RDS SA București pentru terenul în suprafață de 300 mp situat în comuna Obreja, satul Var, înscris în CF 34370, nr. Cadastral 34370 în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice
Inițiator proiect: consilier local Carebia Nicolae
5. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului în vederea constituirii dreptului de acces a SC RCS&RDS SA București pentru terenul în suprafață de 300 mp situat în comuna Obreja, satul IAZ, înscris în CF 34371, nr. Cadastral 34371 în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice
Inițiator proiect: consilier local Bardocz Ioan Samuel
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractuale prevăzute în Contractul de prestări servicii nr. 3143/07.12.2015 încheiat între Consiliul Local Obreja și Ambruș Ciprian Anton PFA
Inițiator proiect: Consilier local – Lazăr Dorel
7. Proiect de hotărâre privind realizarea unei rigole și podețe pe DC4 Iaz –Var, în intravilanul localității Iaz
Inițiator: Consilier local Lucai Trandafir Florin
8. Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente.
 - Dezbateri privind elaborarea programului anual al achizițiilor publice în comuna Obreja pentru anul 2019.Supusă spre aprobare ordinea de zi este aprobată cu 13 voturi pentru.

Se trece așadar la punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea și aprobarea Procesului Verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare, acesta a fost aprobat cu 13 voturi pentru din numărul total de 13 consilieri în funcție.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind valorile impozabile, impozitele și taxele locale, și taxele locale speciale pentru anul fiscal 2019. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect După prezentarea acestui proiect de hotărâre de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Banatul Cărășan". Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3- Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind emiterea acordului în vederea constituirii dreptului de acces a SC RCS&RDS SA București pentru terenul în suprafață de 300 mp situat în comuna Obreja, satul Var, înscris în CF 34370, nr. Cadastral 34370 în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3- Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 5 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind emiterea acordului în vederea constituirii dreptului de acces a SC RCS&RDS SA București pentru terenul în suprafață de 300 mp situat în comuna Obreja, satul IAZ, înscris în CF 34371, nr. Cadastral 34371 în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3- Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 6 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractuale prevăzute în Contractul de prestări servicii nr. 3143/07.12.2015 încheiat între Consiliul Local Obreja și Ambruș Ciprian Anton PFA. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3- Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 7 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind realizarea unei rigole și podețe pe DC4 Iaz -Var, în intravilanul localității Iaz. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de hotărâre de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi, Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente. Au loc dezbateri privind elaborarea programului anual al achizițiilor publice în comuna Obreja pentru anul 2019. Primarul comunei Obreja pune în discuție Programul anual al achizițiilor publice pentru anul 2018 în comuna Obreja, făcând o scurtă analiză a celor realizate până în prezent și solicit propuneri consilierilor cu privire la noul program de achiziții pentru anul 2019. Au loc și discuții legate de elaborarea P.U.G.- ului comunei Obreja.

Consilierul local Carebia Nicolae sesizează despre necesitatea înlocuirii unor becuri din rețeaua de iluminat stradal din satul Var.

Consilierul local Dragoș Ion propune efectuarea unor reparații pe DC 3 Iaz-Ciuta.

Nemaifiind întrebări sau alte probleme de discutat, domnul primar Peia Ion și președintele de ședință, mulțumesc consilierilor prezenți pentru participarea la ședință și declara închise lucrările acestei ședințe.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

GAVRIL ANIȘOARA



**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR
ARȘOVAN TEODOR**

